

还敢跑?

斑马线上撞死人,居然想溜!

两名的哥追赶七八百米逼停肇事货车

前晚10点多,在和燕路静港宾馆路口,一名骑车女子沿着斑马线过街时,被一辆疾驰而过的安徽牌照大货车撞飞10多米。事发后,肇事司机主动将被撞女子抱上出租车送往医院救治,但他接下来的举动让围观者气愤不已,送走被撞女子后,肇事司机竟在众目睽睽下驾车逃逸,随后被两名出租车驾驶员驾车逼停。不幸的是,被撞女子伤重不治身亡。

斑马线上被撞飞

前晚10点15分左右,住在和燕路静港宾馆附近的胡女士来到宾馆前的路口,站在斑马线一端,准备过马路。过马路前,她习惯性地向左看,看到快车道上一辆集装箱大货车正朝自己所在的位置驶来。

“货车从晓庄开往燕子矶方向,当时离斑马线有近百米,足够我穿过马路了,我就往前走了,一个40岁左右的女的骑着一辆电动车在我后面,我还没走到马路中间的隔离带,就听到身后传来一声闷响,感觉后背刮起一阵凉风。”胡女士回头一看,眼前的一幕把她惊呆了,只见大货车已经将那名骑车女子撞飞,女子躺在地上,一动不动。

“整个过程就几秒钟,我吓得直抖!”胡女士惊魂未定。事故发生后,肇事的安徽牌照大货车停了下来,看上去50多岁的司机下了车,抱起躺在地上的女子,然后

跑到停在路边的一辆出租车前,将女子放进出租车,要求的哥立即将伤员送往医院。

肇事后居然想溜

一位目击者告诉记者,当时货车速度非常快,“起码有七八十码,那个女的被撞出去至少10米,鼻流血,估计不行了。”据介绍,这个路口没有红绿灯,骑车女子在附近一家超市上班,当时是正常过街。不少路人围了过来,有人催的哥赶紧去医院,有人则指责货车司机:“你看不见斑马线啊?车子开这么快!”有人则认为:“这个驾驶员还不错,马上就那个女的送到出租车上去了。”

但让大家没想到的是,那名货车司机将被撞女子抱上出租车后,回到自己的货车上,发动车子往前开。当时大家还以为他要靠边停车呢,没想到他开着车子径直就往前行走了。“当时至少已经围了10多个人,众目睽睽之下他想跑,怎么可能跑得

掉啊!这种人太没人品了!”一位目击者愤怒地说。

的哥沈师傅与另一名的哥正好在路边等客,他们看到货车往前开,立即发动车子追了上去,追出七八百米后,两辆出租车一前一后,将货车逼停。货车司机见状,只好掉头,跟着出租车驶回事发地点。

肇事司机:只是想拐弯

在现场,记者见到了肇事司机,他坐在警车里,低着头。记者问他为什么车速那么快,他没有回答,但他解释了肇事后离开现场的原因,称“我想开到前面掉个头”。这个解释显然很牵强,因为事发现场就是一个大路口,想拐弯在现场就可以。记者又问他,为什么要“掉头”,对方不说话了。

被撞女子被紧急送往迈皋桥医院后,虽经全力抢救,但终因伤势过重身亡。不少围观者感叹:“谁能想到,在斑马线上过马路还会被撞死

啊!”胡女士则后怕地说:“如果我晚走一步,恐怕也和她一样了!”

目前,警方正在对事故做进一步调查处理。

律师:涉嫌交通肇事逃逸

江苏宁联律师事务所的左迎春律师认为,交通事故发生后,作为肇事司机,应该在第一时间积极抢救伤员,同时有责任和义务保护现场,并立即报警,等待警方前来调查处理。在这起事故中,肇事司机虽然将伤者送上了出租车,但没有报警就擅自驾车离开,明显是肇事后想逃逸,虽然逃逸未果,但仍算交通肇事逃逸,警方应依法按照交通肇事逃逸来追究他的责任。 快报记者 顾元森 (杨先生爆料奖80元 颜先生视频费80元)

欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn> 观看快报相关视频报道



城东又添新景观

一块宛如巨龙的奇石下,工人们正在对地面进行最后的修饰。据悉,近日在梅花谷边现身的这块巨大的奇石是太湖石,重达130吨。

快报记者 路军/摄

还敢喝?

酒后骑车撞上路边货车身亡

快报讯 (通讯员 江研 记者 李梦雅)儿子撞上大货车一命呜呼,虽然主要责任在儿子身上,但王家老两口还是将货车车主告上法院,要求对方赔偿27万元。

王家的儿子叫王阳,去年底的一天晚上,王阳喝过酒后开着助力车回家,行驶到江宁区一路段时,不小心撞到了林强停在路边的重型货车上,这一撞,王阳再也没有醒过来。后来交警认定,王阳醉酒驾驶助力车,是引发本起交通事故的主要原因,应负事故的主要责任。林强将车辆停放于妨碍交通的地点,是引发交通事故的次要原因,应负次要责任。

事故发生后,林强向王阳家赔偿了一万三千元。不过,对于王家人来说,这点钱只是杯水车薪。今年初,在料理完儿子的丧事之后,王家父母将

林强告上法院,他们统计了丧葬费、死亡赔偿金等各项费用53万多元,要求林强赔偿27万元。

而林强也很郁闷,他的重型货车并没有投保交强险。江宁区法院审理后认为,林强没有为车子投保,根据《江苏省道路交通安全条例》第五十二条规定,林强应投保的最低保险责任限额对王阳死亡所造成的经济损失承担赔偿责任,超过交强险限额的部分由双方按责分担。两原告要求林强对超过交强险限额的部分承担30%的赔偿责任,符合法律规定,但法院对生活费赔偿要求不予认可。

近日,法院作出一审判决,扣除已经给付的一万三千元,林强再赔偿王家十八万六千元。(文中人物化名)

撞飞骑车女子后,轿车司机逃逸

快来自首!警方已经盯上你了

快报讯 (记者 顾元森)前晚8点多,一辆黑色轿车在途经和燕路迈皋桥附近时间闯红灯,将一名骑车女子撞飞四五米远,事发后肇事车逃逸,所幸女子受伤不重,

目前警方已经锁定了肇事车信息。

目击者称,当时这辆黑色轿车从华电路方向驶至和燕路,在驶到路口时,轿车闯了红灯,此时正好一名30岁

左右的女子骑着自行车正常行驶,一下子被轿车撞飞,滚到四五米外的地面上,一时爬不起来。此时,附近有不少行人和来往车辆,让大家惊讶的是,肇事轿车撞到人后,

丝毫没有停留,向右打方向后,加速逃离了现场。不少市民记下了肇事车的车牌号,“车牌是苏KE打头的,是扬州的车子。”

事故发生后,被撞女子趴在地上,不住地呻吟。很快,急救车赶到现场,此时女子已经能自行站起,看上去没有流血,神志清醒,只是右手无法动弹,急救人员立即将她扶上急救车送往医院。

交警赶到现场后,目击者将肇事车的牌号提供给交警。当晚10点左右,记者到警方了解到,他们已经基本掌握了肇事车的信息,提醒肇事者最好主动到警方投案自首。

(颜先生爆料奖40元 视频费40元)

欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn> 观看快报相关视频报道

>>>相关链接

肿瘤治疗,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,用于早中晚期肿瘤的治疗性中药新药在上海“张江药谷”诞生。经中科院检测认定为国内首创并达到国际先进水平,具有直接杀灭肿瘤细胞的特效,是我国对肿瘤细胞有杀伤功能最好的产品,荣获国家新药证书,改写了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

该项目在上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为

辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史,填补了我国治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等恶性肿瘤,缩小肿瘤、消除疼痛、稳定病情等疗效显著。临床受益率CR(肿瘤消退率)4-PR(肿瘤消退50%)4-SD(病情稳定不变,提高生存质量)高达

93.2%”,总缓解率超出国家标准3.3倍,安全性是放疗的4.66倍。它的成功问世给患者带来了福音,我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:这是我20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗肿瘤的纯中药。”

卫生部中华中医药学会肿瘤分会将其纳入中药抗肿瘤重点推广项目,在全国指定专业机构重点推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并组织专家提供免费指导。

专家预约热线:025-86611727

一天两顿酒 开车上高速

快报讯 (通讯员 胡正金 记者 李彦)中午三四两白酒下肚,晚上再战酒场,又喝了4瓶啤酒,已经醉醺醺的他,竟壮着胆子把车开上高速,结果被六合高速交警拦下。经检测,男子血液酒精含量超标,系醉酒驾驶。得知自己被处以行政拘留15日时,男子悔恨地说:“拘留比罚钱受教育深刻!”

10月27日晚上11点10分左右,六合高速公路大队民警朱小平在处理事故返回的途中,途经潘家花园收费站时,发现一辆浙江牌照的小轿车停在路边。朱警官上前询问,驾驶员打开车窗,一股浓烈的酒味扑鼻而来。朱警官立即要求驾驶员出示驾驶证、行驶

证,并让他下车接受酒精呼气测试。

几口气吹下来,酒精检测仪显示其血液中酒精含量超过了80mg/100ml,属于醉酒驾驶。男子对酒精检测仪测试的精准度表示怀疑,认为自己晚饭已经吃过很久了。无奈,民警将他带到医院进行抽血检测,结果依旧超标。这时,男子不得不承认。当天他从南京到盱眙办事,中午大概喝了三四两白酒,晚上再战酒场,又喝了4瓶左右的啤酒。

随后,男子被交警部门处以一千元罚款、暂扣驾驶证六个月,行政拘留15日。终于清醒的他后悔地表示:“拘留比罚钱受教育深刻!”

“健康祛痘”——让痘痘不再反复发作!完美“治秃”隐形无痕

——贺苗方清颜专业祛痘连锁机构南京总店开业1周年

一年来,在各大主流媒体的跟踪介绍下,一个祛痘品牌渐渐的为宁城人们所熟悉,一个全新的治疗理念“健康祛痘”渐渐的被宁城人们所接受;一句话在宁城人们口中渐渐的流传——“要祛痘,去苗方清颜!”

苗方清颜专业祛痘连锁机构全国400余家连锁店(截止到2009年10月15日)治愈患者数万例,仅新街口南京总店一年来累计治愈各类轻、重度及久治不愈的痘痘患者600余例!

苗方清颜一直引领专业祛痘领域,产品源自苗族

新街口总店:(莱迪广场旁)正洪大厦1101室 电话:025-66615233
山西路分店:山西路68号颐和商业厦8层D座 电话:025-86639596

山区纯植物中草药精华,安全、无刺激且标本兼治、不复发,是国内唯一一家以“健康祛痘”为理念的祛痘机构!

苗方清颜不承诺“无效退款”,苗方清颜承诺:签约包治、不能治好,双倍退款。为庆祝苗方清颜南京总店开业1周年,继续推出寻找100名重度患者参加“99元体验健康祛痘”活动,加送彩光3次,被痘痘困扰的朋友赶快报名吧! www.qingyan520.com



中国京都植发是国内一家专业植发机构,现引进韩国先进植发技术,最新推出无痕式植发和毛发移植专科,颠覆传统植发,告别秃子时代!专业解决各种疑难脱发、白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修整。修复后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛中解决秃发长久不治的难题。并对在其他地方植发、植发不满意的客户进行修整服务。 电话:025-83362316 13813849309 地址:南京市湖南路4-5号(省军区东倒100米)恒科商务2楼200室 可乘3、8、22路区间、47、56、33、1、游1、15、25、28、30、74、35、38路公交及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。

交警帮你算

各类酒喝多少达醉酒标准

根据《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》规定,驾驶员每100毫升血液酒精含量大于或等于20毫克,并每100毫升血液酒精含量小于80毫克为饮酒后驾车;每100毫升血液酒精含量大于或等于80毫克为醉酒驾车。很多人可能想知道,大概喝多少酒会达到这个标准?

专家估算了一下:20mg/100ml大致相当于一杯啤酒;80mg/100ml,则相当于两两低度白酒或2瓶啤酒;100mg/100ml大致相当于半斤低度白酒或3瓶啤酒。落实到具体的白酒酒精度数,如果人体中每百毫升血液中含有100毫克酒精,不同酒类的量化分别是:70度白酒约50克、60度白酒约75克、50度白酒约100克、40度白酒约150克,也就是一酒杯的量。日本清酒约500克,红酒约600克,啤酒约3瓶或6只易拉罐。